

Прокат снаряжения для занятий спортом, игр и активного отдыха абсолютно бесплатно через сеть BUA

BUA расшифровывается как Barn-Unge-Aktivitet (детско-юношеская активность) и представляет собой некоммерческую организацию, работающую над тем, чтобы детям и подросткам было проще брать напрокат снаряжение для занятий спортом и мероприятий на свежем воздухе, связанных с физической активностью.

Концепция BUA — это «библиотека снаряжения», в которой как молодые, так и пожилые люди могут совершенно бесплатно брать напрокат снаряжение для занятий спортом, игр и активного отдыха. Сеть BUA предназначена в первую очередь для детей и подростков, но любой человек, имеющий адрес проживания в Норвегии и норвежский номер мобильного телефона, может взять напрокат снаряжение.

BUA работает так же, как библиотека, но вместо книг выдает спортивный и туристический инвентарь. Как правило, снаряжение можно взять напрокат на одну неделю. Если вы уезжаете и вам нужно взять напрокат снаряжение на более длительный срок, просто обратитесь в местный отдел BUA.

Чтобы взять напрокат снаряжение через сеть BUA, требуется «профиль проката»

Любой человек, имеющий адрес проживания в Норвегии и номер норвежского мобильного телефона, может создать профиль проката на портале BUA. Ваш местный филиал BUA также будет рад помочь в создании профиля проката. Иностранцы туристы и организации не могут брать напрокат снаряжение в BUA. Беженцы, у которых нет норвежского номера мобильного телефона, могут создать гостевую учетную запись, лично обратившись в отделение BUA. Некоторые иностранные студенты и рабочие также могут брать оборудование в отдельных филиалах BUA, но это касается не всех. Просмотрите местные веб-сайты на портале BUA, чтобы узнать, что относится к каждому конкретному отделению.

Ответственность за прокат должен нести взрослый человек

Дети и подростки в возрасте до 18 лет могут брать напрокат снаряжение через сеть BUA, но ответственность за этот прокат должно нести совершеннолетнее лицо. Взрослый должен создать профиль проката и добавить несовершеннолетних в качестве совместных заемщиков под своим именем. Для совместных заемщиков в возрасте до 18 лет должен быть указан их собственный номер мобильного телефона и адрес электронной почты. Дети, не имеющие собственного адреса электронной почты и номера мобильного телефона, могут брать снаряжение напрокат через профиль проката своих родителей, при условии что родители дадут письменное согласие в поле

«Примечания» в профиле проката.

Создайте профиль проката в BUA или на портале BUA: www.bua.no

При создании профиля проката вы должны подтвердить свои личные данные в Vipps. Если у вас нет Vipps, вы можете подтвердить свой номер мобильного телефона и адрес электронной почты, получив код и предъявив удостоверение личности в отделении BUA при первом прокате. Когда вы создаете профиль проката в сети BUA, вы соглашаетесь со стандартными условиями проката сети BUA и с тем, что мы можем хранить ваши личные данные.

Когда вы хотите взять что-либо напрокат, вам всего лишь нужно указать номер своего мобильного телефона. Номер вашего мобильного телефона действует как идентификатор. Все, что вы или ваши дети берете напрокат, будет зарегистрировано, и вы получите квитанцию по электронной почте. Вы можете в любое время войти в свой профиль проката, чтобы просмотреть подробную информацию обо всем, что было взято напрокат на ваше имя.

Портал BUA на сайте www.bua.no

На портале можно найти подробную информацию обо всех схемах проката снаряжения в сети BUA. У каждого филиала BUA есть локальный веб-сайт, где можно найти сведения о времени работы, адрес, контактные данные и все местные правила. Вы также можете перейти в раздел «Найти снаряжение», чтобы посмотреть, какое снаряжение выдается напрокат, а также его размеры, количество и наличие.

Бронирование снаряжения

Филиалы BUA с фиолетовым символом на обзорной карте портала предлагают прокат только по принципу drop-in: вы не можете забронировать снаряжение заранее, а должны физически прийти в филиал в часы его работы, чтобы взять что-либо напрокат. На локальном веб-сайте вы можете посмотреть список снаряжения и его наличие, но не можете забронировать снаряжение.

Филиалы BUA с красным символом на обзорной карте портала предлагают онлайн-бронирование. Снаряжение можно забронировать заранее, в период от 14 до 2 дней до даты проката, а взять его можно на срок до 7 дней.

Что произойдет, если договор об услугах проката будет нарушен

Очень важно бережно относиться к взятому напрокат снаряжению и возвращать его в оговоренное время. Если снаряжение повреждено или украдено, вас могут привлечь к ответственности. Это не относится к обычному износу, такому как сломанная палка или царапины.



Создать профиль проката здесь

***Снаряжение напрокат
для катания на
роликах, плавания,
катания с горки,
пеших походов,
скалолазания,
прыжков, кувыркания
или скольжения***

BUA[®]

www.bua.no